

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	Denumirea proiectului	• ÎNFIINȚARE ATELIER PICTURĂ ÎN SPAȚIUL RURAL
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	• NEGUȘ ANDREI INTREPRINDERE INDIVIDUALĂ își propune realizarea obiectivului prin achiziționarea și dotarea cu aparatură tehnică de specialitate în vederea desfășurării activității în condiții de eficiență maximă, prin dotarea spațiului destinat efectuării activităților propuse cu mobilier și prin asigurarea în permanență a disponibilităților de articole de birotică, papetarie și consumabile specifice activității de creație artistică - pictură.
Beneficiarul proiectului I.I. NEGUȘ ANDREI		
Localizarea proiectului: Com. Runcu, Jud. Dâmbovița		
Domeniul de intervenție DI6A		
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 19	Obiective	• Achiziționarea și dotarea cu aparatură tehnică de specialitate în vederea desfășurării activității în condiții de eficiență maximă, prin dotarea spațiului destinat efectuării activităților propuse cu mobilier și prin asigurarea în permanență a disponibilităților de articole de birotică, papetarie și consumabile specifice activității de creație artistică - pictură
Valoarea finanțării nerambursabile 39.351,03 EURO	Rezultate	• Amenajarea atelierului prin achiziția unui container, panouri fotovoltaice și dotarea cu echipamente specifice activității de pictură. • Instruirea titularului persoanei fizice autorizată implicată în desfășurarea activității. • Achiziționarea de materiale consumabile în funcție de necesarul specific activității
Valoarea contribuției private 0		
Perioada de implementare a proiectului 28.12.2017 - 13.10.2022	Lecții învățate/recomandări	• Proiectele de succes sunt acelea în care, chiar dacă nu ai experiență în domeniu și nu cunoști piața, ești dispus să înveți și îți dorești o afacere fructuoasă, un proiect bine implementat, nu doar partea de a ajunge ușor la niște bani în plus
Date de contact 0727.152.266 andrei.negus@yahoo.com		